

Вырезка из газеты

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

28 июля 1957

Сталинград

Газета №

Казанский ТЮЗ в Сталинграде

В АВГУСТЕ в Сталинграде начнутся гастроли Казанского театра юного зрителя. Сталинградцам особенно интересно будет увидеть его спектакли и потому, что в составе труппы есть бывшие артисты Сталинградского ТЮЗа, который во время войны был эвакуирован в Казань. Найдутся, очевидно, зрители, коренные сталинградцы, которые с интересом снова увидят на сцене П. А. Мулярчик, М. П. Неменко-Бабковскую, А. М. Пешкову, Б. З. Роскина и А. В. Попову, игравших до войны на сталинградской сцене. Среди награжденных в дни проходившей в Москве декады татарского искусства артистов Казанского ТЮЗа есть и бывшие сталинградцы: П. А. Мулярчик и М. П. Неменко-Бабковская получили звание народных артистов ТаССР. А. М. Пешкова и А. В. Попова награждены медалями «За доблестный труд». В составе труппы немало способной, одаренной молодежи, пользующейся заслуженным признанием зрителей. Совсем недавно

звание заслуженных артистов Татарии получили В. Близнава — выпускница студии Казанского большого драматического театра им. В. И. Качалова и артист Г. Ю. Ригерт. Большой любовью в Казани пользуются молодые актеры В. Волгин, Н. Федорова, которая всего два года назад пришла в театр из самодеятельного коллектива, А. Чайкина, Э. Залгаллер, В. Щепкин, Ю. Максимов, А. Глушков.

Казанский театр юного зрителя в 1955 году праздновал свое двадцатилетие со дня основания. В связи с этой датой Указом Президиума Верховного Совета РСФСР театру присвоено имя Ленинского комсомола.

За время своего существования театр поставил много спектаклей и побывал на гастролях в различных городах страны.

В нашем городе Казанский ТЮЗ впервые. Свои гастроли коллектив театра открывает героической пьесой Т. Лондона «Настоящий человек».

За время пребывания в Сталинграде

театр организует ряд выездных спектаклей в рабочие клубы и дворцы культуры, проведет ряд встреч с молодежью на предприятиях города, с пионерами во Дворце пионеров и с труженниками колхозных полей.

Спектакли театра поставлены и оформлены главным режиссером театра А. Г. Щегловым, заслуженным деятелем искусств БССР и ТаССР режиссером Л. М. Литвиновым, режиссером С. М. Рейнгольд, заслуженным деятелем искусств РСФСР и народным художником А. З. Бриклиным и Д. Е. Куменовым.

Будем надеяться, что сталинградские зрители радушно встретят коллектив театра и с хорошей требовательностью и вниманием отнесутся к его гастролям. Хотелось, чтобы и комсомольские организации и органы народного образования не остались равнодушными и приезде Казанского ТЮЗа и сделали все для того, чтобы как можно больше юных зрителей посмотрели его спектакли.

Р. САРКИСОВ.